
– Caroline Lucas és Pierre Jonckheer, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, a textilipari termékekről
(B6-0509/2007);

– Pedro Guerreiro, Helmuth Markov, Jacky Hénin, Roberto Musacchio, Marco Rizzo, Willy Meyer Pleite és
Ilda Figueiredo, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, a textil- és ruhaiparról (B6-0510/2007).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.12.13-i jegyzőkönyv, 6.14. pont.

5. Gazdasági és kereskedelmi kapcsolatok Koreával (vita)

Jelentés a Koreával fenntartott gazdasági és kereskedelmi kapcsolatokról [2007/2186(INI)] – Nemzetközi
Kereskedelmi Bizottság.
Előadó: David Martin (A6-0463/2007)

David Martin előterjeszti a jelentést.

Felszólal Peter Mandelson (a Bizottság tagja).

Felszólal Werner Langen (az ITRE bizottság véleményének előadója), Peter Šťastný, a PPE-DE képviselőcso-
port nevében, Erika Mann, a PSE képviselőcsoport nevében, Ignasi Guardans Cambó, az ALDE képviselő-
csoport nevében, Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk, az UEN képviselőcsoport nevében, Caroline Lucas, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Philip Claeys, független, Hubert Pirker, Kader Arif, Bogusław Rogalski,
Glyn Ford és Peter Mandelson.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.12.13-i jegyzőkönyv, 6.15. pont.

ELNÖKÖL: Gérard ONESTA

alelnök

6. Szavazások órája

A szavazások eredményei részletesen (módosítások, külön szavazások, részenkénti szavazások stb.) a jegy-
zőkönyvhöz csatolt, „A szavazások eredményei” című mellékletben találhatók.

Felszólal Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében, aki visszatér a plenáris ülésteremben tegnap, az
Alapjogi Charta aláírása során történt rendzavarásra (2007.12.12-i jegyzőkönyv, 4. pont); határozottan elítéli
bizonyos képviselők magatartását a teremőrökkel szemben, akiket tettlegesen bántalmaztak és szóban sérte-
gettek, és kéri büntetések kiszabását; kéri továbbá, hogy az UEN képviselőcsoport, amely nem kért hivata-
losan bocsánatot a történtek miatt, vonja vissza aláírását a szavazások órájára felvett, közös állásfoglalásra
irányuló indítványokról. Felszólal ezt követően Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, ugyancsak
a tegnapi eseményekről, emlékeztetve a teremőrökkel szembeni erőszak kapcsán ma reggel kifejtett nézeteire
(2007.12.13-i jegyzőkönyv, 1. pont), és Cristiana Muscardini, az UEN képviselőcsoport nevében, Martin
Schulz felszólalásáról.

*
* *

Felszólal José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra a Bejrútban tegnap elkövetett terrorista merényletről, kife-
jezve szolidaritását Libanonnal (az elnök csatlakozik hozzá, és megállapítja a Parlament szolidaritását), és
Hubert Pirker, egy technikai természetű kérdésben.
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